

«Мы готовы к новым амбициозным мегапроектам»

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев на пленарной сессии Дней регионального развития Уральского-Сибирского макрорегиона на выставке «Россия» в Москве презентовал один из крупнейших инфраструктурных проектов Среднего Урала «Сухой порт»

Глава региона рассказал, что уже сделано в Свердловской области для закрепления за ней статуса крупнейшего транспортно-логистического узла.

– Мы готовы к новым амбициозным мегапроектам, в числе которых «Сухой порт». Необходимость освоения новых рынков, рост грузооборота с азиатскими странами, расширение возможностей Транссиба и Северного морского пути – решение этих задач требует новых подходов в развитии транспортной инфраструктуры. Проект «Сухой порт» включает в себя сеть

транспортно-логистических центров, развитие подъездных путей, создание меридионального транспортного коридора «Екатеринбург – арктические порты Ямала». Многие из этого уже сделано, – сказал Евгений Куйвашев в ходе пленарной сессии «Пространство будущего: Урало-Сибирский макрорегион».

Так, по словам главы Среднего Урала, в регионе успешно функционируют грузовые терминалы особой экономической зоны «Титановая долина», аэропорта «Кольцово» и другие. Также строятся логистические центры ритейлеров. Введена в эксплуатацию первая очередь транспортно-логистического центра «Уральский», который специализируется на обработке всех видов контейнерных грузов, прибывающих в Екатеринбург. Кроме того, в настоящее время идёт работа над созданием самого крупного в регионе транспортно-логистического центра – «Екатеринбург». Евгений Куй-



вашев заявил, что запуск ТЛЦ запланирован на 2027 год.

Также сейчас прорабатываются варианты организации транспортного сообщения «Сухого порта» с морскими портами Арктики. Суверенный меридиональный транспортный коридор «Екатеринбург – арктические порты Ямала» поможет связать Северный морской путь с опорной транспортной сетью страны. Он разгрузит Транссибирскую маги-

страль, южные и западные порты и подъезды к ним. Среди прочего, развитие арктического направления придаст импульс разработке новых месторождений полезных ископаемых Северного, Приполярного и Полярного Урала.

Евгений Куйвашев отметил, что мегапроект «Сухой порт» является важным звеном в решении задачи Президента России Владимира Путина о расширении транспортного коридора,

связывающего страну с Ближним Востоком и Азией.

Напомним, реализация мегапроекта «Сухой порт» обеспечит рост производства, инвестиций, валового регионального продукта и позволит создать тысячи новых рабочих мест, что будет способствовать росту качества жизни людей.

Департамент
информационной политики
Свердловской области

Соглашение о сотрудничестве



Евгений Куйвашев на ПМЭФ-2024 договорился с Российским экологическим оператором о создании центра переработки отходов электроники в Свердловской области

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев, гендиректор Российского экологического оператора Денис Буцаев и гендиректор «Акрон Холдинг» Павел Морозов подписали соглашение о сотрудничестве в целях улучшения экологической ситуации на Среднем Урале.

Основное направление сотрудничества – совместная реализация инвестиционного проекта по созданию центра переработки отходов электрического и электронного оборудо-

вания в регионе. В соответствии с документом будет также прорабатываться возможность развития сети пунктов приёма вторсырья и организация взаимодействия с региональными операторами по обращению с ТКО.

По данным Свердловского областного кадастра отходов производства и потребления, количество отходов электроники ежегодно растёт. Сотрудничество с Российским экологическим оператором и «Акрон Холдинг» позволит нарастить темпы переработки отходов такого типа, а также расширить использование в производственных процессах вторичных материальных ресурсов, извлекаемых из отходов электрического и электронного оборудования.

Представитель Российского экологического оператора Денис Буцаев поддержал инициативу создания высокотехнологичного предприятия по утилизации отходов электронного и электрического оборудования в Свердловской области.

Компания «Акрон Холдинг» – один из лидеров по объёмам заготовки и переработки лома черных и цветных металлов на территории России и стран СНГ. Промышленные предприятия холдинга осуществляют производство в сфере цветной металлургии, кабельно-проводниковой и электротехнической продукции, а также перерабатывают и утилизируют все виды электронных отходов.

Правительство
Свердловской области

Баннй комплекс «Парилочка»
АКЦИЯ: 3 часа = 4-й в подарок
г. Арамил, ул. Пролетарская, 95
7 932 619-78-18

БАНЯ на гровах
Sheben-aramil.ru
8-922-026-67-69
8-932-1111-096

Замки есть на любые двери
Установка
Ремонт
Недорого
8-908-925-70-34

В клинику **ФАМИЛИЯ** требуется
МЕДСЕСТРА
График работы 2/2
Опыт работы обязателен
г. Арамил
8-922-122-88-08

Ведущий на Ваш праздник
8-950-639-43-11

РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН
выезд по Арамилу бесплатно
8-909-011-83-36
8-922-108-35-38